SG GD&BPT THANH PHO DA NANG Ki THI THU TOT NGHIEP THPT NAM 2021

TRUONG THPT ONG iCH KHIEM Bai thi: TOAN
DE THI CHINH THUC Thai gian lam bai 90 phat,khéng ké thoi gian phat dé
HO,teN thi SiNNi.eceeeeeeeeeeeeeeeeeeee e M3 da thi: 101
SO DA0 daANN:..... o
Cau 1. S6 phurc lién hop cua sd phitc z = 2020 —2021i
A. z=2020+2021i. B. z=-2020-2021:.
C. z=-2020+2021;. D. z=2020-2021;.

Cau 2. S6 nghiém ctia phuong trinh log, (x> —4x) =2 bang
A. 3. B. 1. C. 2. D. 4.
, 5 7 7 .
Cau 3. Néu [ f(x)dx=3 va [ f(x)dx=9 thi [ f(x)dx bing bao nhiéu?
2 5 2
A. 6. B. 12. C. -6. D. 3.
Cau 4. Cho hai s6 phtic z, =2+3i, z, =—4—5i. Sd phirc z =z, +z, 13
A. z=2+2i. B. z=-2-2i. C. z=2-2i. D. z=-2+2i.
1
CAu 5. Tinh tich phan 7 = j 8 dx .
0

7 8

= : B. [=38. C. I= . D. I=7.
3In2 3In2

A. 1

CAu 6. Puong tiém cin ngang, dudng tiém can ding cta dd thi ham sb
2x—1

x—2

y= 1an lugt c6 phuong trinh 13

1
A. y=2,x=-2. B. y:2,x:5. C. x=2,y=2. D. y=2,x=2.

Cau 7. Cho cép s6 cong (un) cO u, =-12 va u,, =18. Gi4 tri cdng sai cia cap so

cong do la
A. d=3. B. d=-2. C. d=4. D. d=-3.



Céu 8. Ho nguyén ham cia ham s0 f(x)=cosx 1a
A. cosx+C. B. —cosx+C. C. —sinx+C. D. sinx+C.

Cau 9. Cho ham s6 f(x) c6 bang bién thién nhu sau:

z — -1 0 1 + o0

f'(z) + 0 - 0 - 0 -

YN

Ham sd d3 cho nghich bién trén khoang nao dudi day?
A. (—0). B. (—o0;—1). C. (0;1). D. (-10).

Ciu 10. Trong mdt hop bat gdm cd 8 cdy but bi, 6 cdy bt chi va 10 ciy but mau.
Hoéi c6 bao nhiéu cach chon ra mdt cay but tir hdp but do6?

A. 60. B. 480. C. 24. D. 48.
Cau 11. Cho a 13 sé thyc duong tuy , ¥a® bing

4 _4 3 3

A. a’. B. a3. C. a*. D. at

Céu 12. Dudng cong trong hinh bén 1a cta dd thi ham sé nao?
Ay

/

2x—1. B. y:2x—1. C. _2x+1- D. y:x—l'
x—1 x+1 x+1 x—2

Ciu 13. Nghiém ctia phuong trinh 2*"' =16 1a
A. x=3. B. x=4. C. x=7. D. x=8.



CAu 14. Cho ham sd y - /(x). Ham b y = 7'(x)co dd thi nhu hinh v&. S diém

cuc tri cia ham s0 y = f(x) bang

A. 4. B. 2. C. 1. D. 3.

Céu 15. Biét rang d6 thi ham sd y =2x” —5x* +3x+2 chi cit duong thing
y =-3x+4 tai mot diém duy nhat M (a;b). Toéng a+ b bang

A. 3. B. -6. C. -3. D. 6.
Cau 16. Dao ham ctia ham s6 y = log, x 14
ln5 x 1
A. y'=xIn5. B. =— C. y'=—. D. y'= :
4 Y X 4 In5 4 xIn5
Cau 17. Cho ham s§ f(x)=2"+x+1. Tim [ f(x)dx
- 1 1
A. X)dx=2"+x"+x+C. B. x)dx=—2"+—x"+x+C.
J7e J/ () =525
C. I dx 2x+—x +x+C. D. .f(x)dx:L2x+lx2+x+C.
. x+1 2

Cau 18. Cho ham s y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau:

Ham s dat cuc dai tai diém
A. x=1. B. x=0. C. x=5. D. x=2.



Céu 19. Cho céc sb thuc duong a, b thoéa min 3loga +2logh =1. Ménh dé nao
sau day dung?

A. @+b°=10. B. a+b°=1. C. 3a+2b=10. D. a’b’=10.
Cau 20. Biét s6 phirc z c6 bicu dién 14 diém M trong hinh v& bén dudi. Chon
khiang dinh ding.

Vv
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A. z=3-2i B. z=3+2i. C. z=3-2i. D. z=2+3i
Céu 21. Mot khéi chop co dién tich day bing 2 va do dai chiéu cao bing 3. Thé
tich cua khoi chop do bang

A. 2, B. 5. C. 3. D. 6.

Céu 22. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho hai diém
M(—l;2;3),N(O;2;—1). Toa d§ trong tdm cua tam giac OMN la

A. (—1;4;2). B. (—%,%,g] C. [—%;2;1}. D. (1;0;—4).

Cau 23. Cho hinh chop S.ABC ¢6 day 1a tam giac vudng tai 4 co
AB=a-/3 , AC = a, tam giac SBC déu va nam trong mit phing vudng goc voi day
(tham khao hinh v&). Géc giira S4 va mit phiang day 1a

S

A. 45°. B. 60°. C. 90°. D. 30°.



Céu 24. Chon ngiu nhién hai s6 khac nhau tir 27 ‘sé nguyén duong diu tién. Xac
suat dé chon dugc hai s6 ¢6 tong 1a mot s6 chan bang
A2 B. 2. c. L. p. 2
27 27 2 729
CAu 25. Thé tich cua khdi 1ap phuong canh 24 bing
A. 24, B. 6a’. C. 8 . D. 4a’.

Céu 26. Cho s phirc z théa méan (1+2i)z =(1+2i)—(-2+i). M0 dun cta z
bing

A. 1. B. V2. C. J10. D. 2.

Ciu 27. Trong khéng gian véi hé truc toa dd Oxyz cho cac diém A(O;I;Z) ,
B(2;-2;1), C(-2;0;1). Phuong trinh mét phang di qua 4 va vudng goc véi BC
la

A. y+2z-5=0. B. 2x—-y—-1=0.

C. —y+2z-3=0. D. 2x—-y+1=0.

Cau 28. Gia tri 1on nhat va gia tri nho nhit ctia ham sd y = x* +2x* —1 trén doan
[-1;2] 1an luot 1a M, m. Khi d6 gié tri cta tich M.m 1a
A. -23 . B. -2 C. 13. D. 46.
1
Cau 29. Cho j[f( ~2g(x)]dr=12va jg )dx =5, khi d6 jf )dx bing
0
A. 22. B. 2. c. -2. D. 12.

Cau 30. Tap nghiém cua bat phuong trinh log, (x> —1)>3 1a

A. [—2;2]. B. (—oo;—3] U [3;+oo).
C. (—oo;—2]u[2;+oo). D. [—3;3].
Cau 31. Ham s6 nao duéi day nghich bién trén (—o0;+0)?
A, y=—x"+3x"—9x+1. B. y=x+?.
X

C. y=x’+3x. D. y=—x"—6x’.



Céu 32. Thé tich ¥ ctia khéi ling tru co chiéu cao bing 4 va dién tich day bang
B 1a

A. V:%Bh. B. V =3Bh. C. Vz%Bh. D. V =Bh.

x=3+t
Céu 33. Trong khong gian vé&i hé toa dd Oxyz, cho dudng thiang (d ) Ry=1-2¢.
z=2
Mot vecto chi phuong cua d 1a
A. u=(,-22). B. u=(-122). C. u=(1,-2;0). D. u=(312).
Ciu 34. Cho khdi non xoay c6 chiéu cao va ban kinh day cung bang . Khi d6

thé tich khdi non 1a

A. 7a. B. —za’. C. %mf. D. 272'613.

Céu 35. Trong khong gian vdi hé toa dd Oxyz, tim I ctia mit cau
(S):x2 +y° 42" -8x—2y+1=0 cotoadd la
A. I(-410). B. I(-4-10). C. I(410). D. 1(4-10).

Céu 36. SO gia tri nguyén duong cuia mdé bat phuong trinh
(2”2 -2 )(2" — m) <0 c6 tap nghiém chira khong qua 6 sd nguyén 1a:
A. 31. B. 62. C. 33. D. 32.

Ciu 37. Trong khong gian vai hé truc toa d6 Oxyz, cho diém 7 (l; 0; — 2) va mat
phing (P) c6 phuong trinh: x +2y — 2z + 4 = 0. Phuong trinh mit cu (§) c6 tim
1 va tiép xtic v6i mit phang (P) 1a
A (x+1) +32+(z-2) =9. B. (x—1) +y*+(z+2) =3.
C. (x+1)2+y2+(z—2)2=3. D. (x—1)2+y2+(z+2)2:9.

2_



Céu 38. Trong khong gian v6i hé toa d Oxyz, cho hai diém 4(3;3;1), B(0;2;1)
va mit phang (P):x+ y+z—7=0. Duong thing d ndm trong (P) sao cho moi
diém cua d déu cach déu hai diém 4, B c6 phuong trinh 13

x=1 x=-— x=t x=2t
A. sy=7-3t. B. {y=7-3t. C. <y=7+3t. D. qy=T7-3t.
z=2t z=2t z=2t z=t

, 2 khix>0
Cau 39. Cho ham sé f (x)= Vot =" Tich phan
3x>—x+2 khix<0

f(3 —4cos x)sin xdx bing

ol—-.u.)|a

37 37
. — . B. —. C. 6. D. 12.
24 6
Cau 40. Trong khong gian Oxyz,dudng thing di qua hai diém
A(2;3;—1),B(1;2;4) c6 phuong trinh tham sb 1a:

x=1+¢ x=2+t x=2—t x=1-t¢
A. sy=2+4r. B. Jy=3+¢r . C.<y=3—-¢t . D. y=2—-1.
z=4+5t z=-1+5¢ z=-1+5¢ z=4-51

Chu 41. Cho hinh chop S.4BCD c¢6 day 13 hinh chit nhat voi 4B =a, BC = a+/3.
Canh bén SA vuong goc voi day va duong thang SC tao voi mat phang (S4B)

mot goc 30°. Thé tich khdi chop S.ABCD bing
S

B ----- =3




z+2 7 p AL 2 a ,
1a s6 thuan do. Biét rang tap hop cac

Ciu 42. Xét cac s6 phirc z thoa min

z—2i
diém biéu dién c‘éc s6 phirc z ludn thudc mot dudng tron ¢ dinh. Ban kinh cua
dudng tron d6 bang
A. 2. B. 1. C. V2. D. 2./2.

Ciu 43. Cho hinh liang tru dimg ABCA'B'C", biét AABC vudng tai 4 va
AB=a;AC =av3. Khoang cach tir 4 dén mit phang (BCC'B')bang:

A’ (&

A 93 B, 2% C. 2a. p. 3.
3 4 2
Ciu 44. Mot chau nude hinh ban ciu bang nhom ¢6 ban kinh R =10dm . Trong
chau c6 chira sin mot khdi nude hinh chém cau c6 chiéu cao 4 = 4dm. Nguoi ta
bd vao chau mot vién bi hiph ciu b’eng kim loai thi mat nudc dang Ién vira phu kin
vién bi. Ban kinh vién bi gan v&i s6 nao sau day nhat?

A. 3,07dm. B. 4,53dm. C. 2,09dm. D. 9,63dm.



Ciu 45. Cho ham s6 f(x) co dao ham lién tuc trén R. Bang bién thién ctua ham
s6 y = f'(x) duoc cho nhu hinh v&. Trén [—4;2] ham sb y = f(l — %) + x dat gia

tri lon nhat bang?

T —1 0 1 2 3

A. F(2)+2. B. f(%]l. C. f(2)-2. D. f(%j+2.

CAau 46. Cho ham s6 bac bon y = f(x) ¢6 dd thi (C) nhu hinh v& bén. Biét ham
s0 y = f(x) dat cyc trj tai cdc diém x,,x,,x, théa man x, = x, +2,
F(x)+ f(x)+ %f(xz) =0 va (C) nhan duong thing d : x = x, 1am truc doi
xing. Goi S,,8,,5,,S, 14 dién tich ctia cic mién hinh phing dugc ddnh d4u nhu
hinh bén. Ti s6 % gan két qua nao nhat

3770y

y‘

X

A. 0,70. B. 0,60. C. 0,55. D. 0,65.

Céu 47. Tong céc nghiém cua phuong trinh sau 7' = 6log, (6x—5)+1 béng
A. 3. B. 1. C. 10. D. 2.



Cau 48. Cho f(x) la ham sd bac bon théa mén f(0)= —ﬁ. Ham s6 f'(x) co

bang bién thién nhu sau:

T 1 —+00

—00 —1
+00
f'(x) ~1
\_4 - \_

x2

c6 bao nhiéu diém cuc tri?

Ha 4 | r(—2)_ 42
amsog(x) ‘f( x) X +ln2

A. 3. B. 2. C. 4. D. 5.

Céu 49. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho mit cau
(8):(x=2) +(y—1) +(z2-1)" =9 va M(x;5,;2,) €(S) sao cho
A=x,+2y,+2z, dat gi4 tri nhé nhat. Khi d6 x, + y, + z, bang

A. 2. B. 1. C. -2. D. 1.
Céu 50. Cho z,,z, 1a céc s6 phitc thoa man |z, —3+2i| =z, -3+2i| =2 va
|z, — 2,| =24/3. Goi m,n 1an lugt 14 gia tri 16n nhit va gi4 tri nho nhét cua
|z, + z, —3—5i|. Gi4 tri cta bicu thirc T = m + 2n bang

A. 6-34. B. 3/34-2. C. T=3J10-2. D. T=6-410.
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